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ΜΥΛΩΝΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αθήνα,  17/12/2021 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς:  1) Υπουργό  Πολιτισμού και Αθλητισμού 

            2) Υπουργό Εσωτερικών 

 

ΘΕΜΑ: «Σε πλήρη εγκατάλειψη τα κλειστά γυμναστήρια 

καλαθοσφαίρισης του Δήμου Αθηναίων» 

 

Αξιότιμοι Υπουργοί, 

 

Σε πλήρη εγκατάλειψη φέρεται να έχουν επέλθει τα περισσότερα κλειστά 

γήπεδα καλαθοσφαίρισης του Δήμου Αθηναίων, τα οποία στεγάζουν 

εκατοντάδες ερασιτεχνικά και επαγγελματικά αθλητικά σωματεία  

καλαθοσφαίρισης,  πετοσφαίρισης και χειροσφαίρισης. 

Η χειμερινή κακοκαιρία έρχεται για πολλοστή φορά να τονίσει πολλά από 

τα προβλήματα που παρουσιάζουν τα κλειστά γυμναστήρια του Δήμου 

Αθηναίων. Συγκεκριμένα, προβλήματα μόνωσης έχουν ως συνέπεια το 

νερό της βροχής να εισέρχεται εντός του γηπέδου και να προκαλεί φθορές 

και πλημμύρα στις εγκαταστάσεις και να καθίσταται  ως εκ τούτου 

επικίνδυνο για τους αθλούμενους.  Ο ελλιπής φωτισμός, η ανύπαρκτη 

θέρμανση και η απουσία συνεργείων καθαρισμού συμπληρώνουν την 

εικόνα της εγκατάλειψης. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το κλειστό γυμναστήριου του Ρουφ 

που συνορεύει μάλιστα με ένα υπερσύγχρονο κλειστό κολυμβητήριο και 

το κλειστό γυμναστήριο στο λόφο του Στρέφη. Και στα δυο κλειστά 

γήπεδα, τα φιλοξενούμενα σωματεία αναγκάζονται να μεταφέρουν σε 

άλλα γήπεδα (στου Γουδή, στης Γκράβας ή στου Μετς) τις αγωνιστικές 

υποχρεώσεις τους, ενώ άλλα παραμένουν αδρανή, καθώς δεν μπορούν να 

φιλοξενηθούν σε άλλες αθλητικές εγκαταστάσεις.  
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Ως απόρροια αυτού του γεγονότος, χιλιάδες αθλούμενοι, ανεξαρτήτου 

ηλικίας εμμέσως απωθούνται από τον αθλητισμό και παραμένουν 

αδρανείς, ως μη οφείλουν.  

Τέλος, παρατηρούνται περιστατικά χρήσης του γηπέδου, λογικά κατόπιν 

εκμίσθωσης, από εταιρείες που μετέχουν σε ανεξάρτητα πρωταθλήματα 

πλην αυτών που διοργανώνονται από τις αναγνωρισμένες Αρχές, 

δημιουργώντας εύλογα την απορία για το ποιος ευθύνεται σε περίπτωση 

τραυματισμού αθλούμενου, εξαιτίας των επικίνδυνων συνθηκών που 

επικρατούν στα κλειστά γυμναστήρια του Δήμου. 

Βάσει των ανωτέρω, 

 

Ερωτώνται  οι Υπουργοί: 

1) Σε τι ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να επιλύσετε άμεσα τα 

λειτουργικά προβλήματα που έχουν προκληθεί στα κλειστά γυμναστήρια 

του Δήμου Αθηναίων; 

2) Πόσα έργα συντήρησης έχουν υλοποιηθεί για τα κλειστά γυμναστήρια 

του Δήμου Αθηναίων, των οποίων ο αριθμός τους είναι δυσανάλογα 

μικρός σε σύγκριση με τις αθλητικές ομάδες που φιλοξενούν; 

3) Πόσα χρήματα έχουν δαπανηθεί την τελευταία πενταετία για την 

συντήρηση των άνω γηπέδων; 

4) Προτίθεσθε εν τέλει να κατασκευάσετε νέα κλειστά γυμναστήρια στο 

Δήμο Αθηναίων, όπως έχει υποσχεθεί επανειλημμένως στους πολίτες 

προεκλογικά τόσο στις δημοτικές όσο και εθνικές εκλογές; 

 

                                     Ο ερωτών Βουλευτής 

 

                            Αντώνιος Μυλωνάκης 




